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A múlt  évben elkészült  a Csongrád Megyei  Területfejlesztési  Koncepció (a továbbiakban: 
csm tfk), melyhez előzetesen minden önkormányzattól megkérték a fejlesztési elképzeléseket. 
A csm tfk 2014-2020 közötti tervidőszakra vonatkozik,  melynek a legfontosabb fejlesztési 
elképzeléseket összefoglaló célrendszere már a következő uniós támogatási lehetőségekre is 
figyelemmel került megfogalmazásra. 
Természetesen Kiszombor is adott fejlesztési elképzeléseiről rövid anyagot a csm tfk tervezési 
időszakában, melyről a T. Képviselő-testületet tájékoztattam.

A  Csongrád  Megyei  Közgyűlés  Elnöke  ismét  megkereste  önkormányzatunkat,  hogy 
figyelemmel a következő uniós tervidőszakra, tekintsük át a csm tfk célrendszerét, az általunk 
leadott fejlesztési pontokat és készítsünk projekt javaslatokat a megadott adatlap szerint, akár 
a meglévő javaslatok részletesebb kidolgozásával, akár új ötletek alapján.
Fentiekre  tekintettel  mellékelten  csatoltuk  a  megyei  célrendszert,  a  fejlesztési  javaslatok 
felsorolását  (azért  fedik  egymást  a  pontok,  mert  az  eredeti  kérdőív  más  rendszerben 
csoportosította a lehetséges fejlesztési irányokat) és a kimunkált Projekt Javaslat Adatlapokat. 
Új témaként került meghatározásra a 43-as főközlekedési út mellett Ipari Park létrehozása, a 
mezőgazdasági termékfeldolgozás és a vetőmag termeltetés. 

Javaslatainkat az egyes célrendszerek prioritásaihoz csatolva igyekeztünk vázolni.
Természetesen  ezek  még  csak  javaslatok,  kimunkálásuk  még  sok  feladattal  jár,  azonban 
segítenek a helyi, illetve a térségi fejlesztési irányok meghatározásában. Hogy mi valósul meg 
közülük, az számos tényezőtől függ, elsősorban a forrásoktól, a hazai és uniós pályázatoktól. 

Tisztelt Képviselő-testület! Kérem, hogy tájékoztatómat a Csongrád Megyei Területfejlesztési 
Koncepcióhoz készült Projekt Javaslatokról szíveskedjen elfogadni. 

Kiszombor, 2013. augusztus 21.
Tisztelettel:

Szegvári Ernőné
polgármester
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HATÁROZATI JAVASLAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a tájékoztató a 
Csongrád  Megyei  Területfejlesztési  Koncepcióhoz  készült  Projekt  Javaslatokról  tárgyú 
előterjesztést és azt a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.

A határozatról értesül:
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár


